

UPUTE AUTORIMA

Časopis *Latina et Graeca* objavljuje znanstvene, stručne i popularne radove čije se teme odnose na klasične jezike, antičku kulturu i civilizaciju i cjelokupnu hrvatsku baštinu vezanu uz latinski jezik. Znanstveni i stručni radovi kategoriziraju se i recenzirani su od strane dvaju recenzenata. Popularni radovi ne kategoriziraju se i objavljuju se uz odobrenje Uredništva. Radovi mogu biti napisani na hrvatskom ili na stranom jeziku, a šalju se ili na adresu Uredništva: Časopis *Latina et Graeca*, Institut za klasične jezike i antičku civilizaciju, Harambašićeva 19, HR-10000 Zagreb, ili na e-adresu: latinaetgraeca@gmail.com. Ako tekst sadržava slike ili grafikone, autor ih treba priložiti kao odvojene datoteke. Radovi se šalju do 1. ožujka za prvi broj u tekućoj godini, a do 1. rujna za drugi broj u godini.

Tekst se piše u fontu Times New Roman, veličine 12, prored 1,5, a bilješke veličine 10, prored 1. Podaci o autoru (ime i prezime, ustanova, adresa i e-adresa) navode se u zaglavlju ispred teksta. Kratki sažetak na jeziku na kojem je rad pisan i ključnim riječima dolazi na početku rada. Sažetak s naslovom i ključnim riječima na stranom jeziku, odnosno na hrvatskom ako je rad pisan na stranom jeziku dolazi na kraju rada. Bilješke dolaze na dnu stranice, a ne na kraju rada.

Popis navedene literature dolazi na kraju rada, prije sažetka. U tekstu se navedena literatura treba uklopiti u nj (Novaković 2015: 52), a u popisu treba biti napisana abecedno prema ovomu obrascu:

Novaković, Darko. 2015. *U krilu vile Latinke – Rasprave o hrvatskom humanizmu*. Zagreb: Ex libris.

Frangeš, Ivo. 2018. Ostrakizam. *Latina et Graeca. Nova serija* 34: 23–38.

Lučin, Bratislav. 2017. Prema kritičkom izdanju Marulićevih hrvatskih stihova: Judita kao orijentir. *Colloquia Maruliana* XXVI: 5–34 <<https://hrcak.srce.hr/180460>> (zadnji pristup 10. listopada 2018.)

Glavičić, Branimir. 2005. Latinska versifikacija Antuna Vrančića. *Zbornik o Antunu Vrančiću*. Vilijam Lakić, ur. Šibenik: Gradska knjižnica *Juraj Šižgorić*: 155–183.

Antički autori citiraju se na sljedeći način:

Skraćenice imena antičkih autora i djela prema: *Oxford Classical Dictionary* (skraćenica za autora ostaje u verzalu, a za naslov djela ide u kurziv):

<https://oxfordre.com/classics/page/ocdabbreviations>

Brojke koje označavaju knjige kapute, odlomke ili stihove pišu se ovako: rimski broj za prvi broj, dalje arapski, ali bez razmaka i s velikom crticom, npr. *Caes. Gall. I, 1–30*.

Uredništvo pridržava pravo da redakcijski prilagodi rukopise pravilima časopisa i normama hrvatskoga standardnoga jezika.